

你们辛苦了,欢迎回家!

信阳蓝天救援队驰援新乡的队员返回信阳



队员们与亲人团聚 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜 张方志)28日下午,在5天紧张的救援之后,信阳蓝天救援队赴新乡救援队员安全返回信阳。得知英雄归来,许多市民自发前往沪陕高速信阳高新区出口迎接。

“立正!敬礼!”28日下午,刚刚下高速的信阳蓝天救援队的队员们就受到了队友和市民的热烈欢迎,队员们用敬礼的方式向救援前线归来的战友致以崇高的敬意,并和他们热情拥抱;自发赶来迎接的市民也为他们送上了锦旗、鲜花等;河南省高速公路发展有限公司信阳分公司特意派出引导车,全体员工在高速口列队迎接队员们归来。

7月22日新乡、安阳等

地出现连续特大暴雨,降水量和降水强度均超过郑州降水。险情就是命令,信阳蓝天救援队由队长喻忠强带队,迅速集结第一梯队20余名队员,驾驶4辆越野车、携带冲锋舟等救援装备,于7月23日13时由信阳驰援新乡。队员们于20时30分到达位于新乡北环宇立交桥附近的救援临时指挥部,经对接分配在新乡市牧野区大块镇、周村、西马坊、东马坊开展被困人员搜救和转移工作直到24日晚上。25日,队伍接到防汛指挥部通知后又迅速转战卫辉,在朝阳小区、新乡医学院第一附属医院附近、友谊新村、比干大道仿古街北段至普罗旺世之间转移受困群众及输送物资。26日,第二梯队从信阳

出发来到新乡,替换了一批队友回去休整。

几天来,队员们大部分都穿着湿透的衣服泡在污水里,很多队员身上都起了疹子、水泡,双脚被泡得发白。救援顾不上休息和吃饭,驾船一遍遍地呼喊搜寻,连夜转运群众到安全的地方。据统计,从23日至28日,信阳蓝天救援队一共出动24人,累计转移救助孕妇、儿童、行动不便老人及群众近3000人次。救援队还帮助当地志愿者装卸救援物资,托运送送物资的9辆进水汽车去附近修理厂,修理救援挖掘机3辆,帮助联通公司转运物资及电缆抢修信号塔,给其他救援队汽车、橡皮艇援助汽油等。

关心关爱职工 凝聚奋进力量

平桥区总工会开展“夏送清凉”活动

本报讯(晏玉书 白杨)为做好防暑降温工作,切实维护广大一线职工的安全健康权益,平桥区总工会结合工作实际和“我为群众办实事”实践活动,连日来,为辖区内1200余名环卫工人和企业职工送上毛巾、风油精、花露水、水杯等防暑降温慰问品。

该区总工会工作人员带着党和政府对职工群众的关怀、工会组织对职工群众的关爱及防暑降温慰问品先后来到平桥环卫所、明港环卫所、震雷山街道及龙井乡等,对不惧

风雨、不畏酷暑、起早贪黑奋战在街头巷尾,为维护城市环境清洁而付出辛勤劳动的一线环卫职工表达了崇高的敬意和衷心的感谢,并将防暑降温慰问品送到他们手上,同时叮嘱大家,户外作业要注意防暑,注意安全。随后,工作人员看望慰问了河南杭氧有限公司、河南国泰恒广服饰、光大环保能源(信阳)有限公司等企业职工,并详细了解企业生产经营、项目推进等情况。拿到慰问品的车间职工十分激动,对工会组织的关心表达了感谢,并表示一定不辜负期

望,战高温、斗酷暑,坚守岗位、认真工作,为企业发展贡献一份力量。

此次“夏送清凉”活动是该区总工会践行“我为群众办实事”实践活动的具体举措,提升了一线职工的幸福感和获得感,鼓舞了一线职工坚守岗位、奋勇拼搏。下一步,该区总工会将持续开展一系列职工服务活动,走到职工群众中,为职工办实事、解难题,当好职工“娘家人”,细化工会服务水平,想职工所想,应职工所需,凝聚职工力量。

特殊党费感党恩

杨德政

“我的成长离不开党的培养教育,特别是今年以来,我再次重温了党的恢宏历史,为中国共产党成立100周年感到骄傲和自豪。我自愿上交1万元特殊党费,感谢党组织近50年来的关怀,衷心祝愿党和国家兴旺发达、长治久安,人民幸福安康。”日前,浉河区市场监督管理局退休老干部孔祥国取出积攒的1万元养老金,向党组织交纳了特殊党费。

孔祥国同志生于1951年11月,1974年入党,1987年11月转业后,先后在信阳市委老干部局,原信阳市质量技术监督局,浉河区、平桥区检测分中心任职。退休后曾被原

信阳市质量技术监督局返聘工作至2020年12月底,2019年3月至2021年3月期间被中共信阳市委办公室聘请为创建文明单位指导工作顾问。

入党近50年来,孔祥国同志始终不忘初心、不改本色,保持着一名党员的赤子情怀,时刻诠释着共产党人的无私与奉献。他先后被省委授予老干部工作先进个人,被原地委、市委评为老干部工作先进个人,被河南省委组织部评为优秀共产党员,被市委评为“党员之星”。

“孔祥国同志这次上交了1万元的特殊党费,这种精神值得我们学习,是我们年轻党员的榜样。”浉河区市场监督管理局年轻党员吴亭亭说。

雨灾后需注意防疫

暴雨过后,可能破坏城乡的自来水管网系统、下水道系统、污水处理厂、垃圾填埋场、堆粪场等,细菌、病毒、寄生虫等会随洪水的流动而传播扩散,给人民健康带来巨大隐患。

这些传染病要注意

“从传播途径上讲,容易发生肠道传染病、介水传染病、虫媒传染病、呼吸道传染病及接触性传染病。”专家提醒,公众应该注意,暴雨让环境发生了巨大的变化,这些变化对蚊蝇、细菌的滋生更加有利。

以介水传染病为例,水是它的重要媒介。包括甲肝、血吸虫病、霍乱、痢疾等在内的传染病均可以通过饮用或接触受病原体

污染的水而传播。

做到一绝不、两防护

一绝不:“绝不能吃淹死、病死的禽畜和水产品,不吃腐败变质或被污水浸泡过的食物。”专家强调,很多传染病是从入口的食物进入人体的。

这些食物虽然表面看着没什么变化,其实微生物在上面繁殖的速度非常快,在无法看出造成腐败之前微生物已经在旺盛地生长了。因此一定不能再食用。

入口的食物要注意食品卫生,不喝生水,尽量喝相对清洁的水,比如密封桶装水、瓶装水或烧开后的水。”专家提醒,在家加工食物要煮熟、煮透,生熟分开。(未完待续)

(张丽)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

声明

兹有胡晓洁的护士职业证书(编号:201141013366),因不慎丢失,特声明作废。